



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Luzerna*

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 002, de 06 de Março de 2019
EDITAL DE MONITORIA**

Onde lê-se:

Estática e Mecânica dos sólidos	8h de atendimento + 8h de preparação	Graduação	1	EMC/ECA	março à dezembro
---------------------------------------	--	-----------	---	---------	---------------------

Leia-se:

Estática e Mecânica dos sólidos	8h de atendimento + 8h de preparação	Graduação	1	EMC/ECA e EMIMEC	março à dezembro
---------------------------------------	--	-----------	---	---------------------	---------------------

Luzerna, 07 de Março de 2019.

Daiani
Daiani Pauletti Perazzoli

Substituta do Diretor-geral *pro tempore* do IFC – *Campus Luzerna*
Portaria nº 042 de 05/02/2018
Publicada no DOU em 06/02/2018

